



В Забайкальском крае после вмешательства следователей СКР полностью погашена задолженность перед работниками ООО «Дарасунский рудник»



24 июля 2018 года в средствах массовой информации появились данные, что в Тунгокоченском районе Забайкальского края 60 шахтёров золотодобывающего предприятия ООО «Дарасунский рудник» объявили голодовку из-за невыплаты заработной платы. По данному факту региональным следственным управлением СКР была незамедлительно начата доследственная проверка.

Следователи в этот же день выехали в посёлок Вершино-Дарасунский Тунгокоченского района Забайкальского края, в котором находится предприятие. На месте следователи побеседовали с участниками инициативной группы шахтёров, опрошены руководители предприятия, затребованы списки работников, перед которыми у предприятия имелась задолженность.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Изыяты бухгалтерские документы для решения вопроса о назначении судебных бухгалтерских экспертиз.

Как установлено следователями, в ООО «Дарасунский рудник» задержки в выплате заработной плате начались с мая 2018 года. Общая численность работников предприятия – более 400 человек, сумма задолженности по заработной плате составила более 31 млн рублей. 26 июля 2018 года к голодовке присоединились еще 27 человек, общее их количество составило 87 человек.

В ходе доследственной проверки следователи СКР направили руководству ООО «Дарасунский рудник» представление, в котором потребовали погасить имеющуюся перед работниками предприятия задолженность. Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин взял ход проверки под свой контроль.

В результате 27 июля 2018 года руководство предприятия полностью погасило долг по заработной плате перед своими работниками, шахтеры прекратили голодовку. Кроме того, 2 августа работникам были выплачены отпускные пособия, а также компенсация за задержку заработной платы на сумму около 3,5 млн рублей. Общая сумма выплат работникам ООО «Дарасунский рудник» составила около 35 млн рублей.

В настоящее время доследственная проверка продолжается, процессуальное решение следователи примут после детального выяснения всех обстоятельств произошедшего.

06 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1246627>